
KAJ PODPRETE Z DONACIJO, 
KI VAS NIČ NE STANE?

2. Program naslavljanja vrstniškega nasilja

Problem medvrstniškega nasilja, ki ga imajo mlade LGBTIQ+ 
osebe, se je pokazal v raziskavi, ki smo jo opravile_i leta 
2018. Izmed 751 mladih LGBTIQ+ oseb iz cele Slovenije, ki 
so sodelovale v raziskavi, jih je 37 % odgovorilo, da se med  
poukom ali v učilnici bojijo za svojo varnost ter kar 50 %, da 
se za svojo varnost bojijo med odmori. S sodelovanjem z 
mladimi, njihovimi starši in učitelji_cami na tak način celostno 
naslavljamo vrstniško nasile na podlagi spolne usmerjenosti, 
spolne identitete in/ali izraza v mladinskem in šolskem okolju.
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1 %
za skupnost

Ste vedele_i, da lahko z delom dohodnine (do 1 %) 
podprete delovanje Društva Parada ponosa?*

1. Festival Parada ponosa

Parada ponosa je protest, kjer LGBTIQ+ osebe enkrat na leto 
zahtevamo enakopravnost. Ta dogodek skupnosti moramo  
zaščititi in ohranjati. Nedaleč od nas, na Poljskem, je do 
parlamenta prišel celo pogovor o prepovedi parade ponosa. 
Takšnih napadov na LGBTIQ+ skupnost je vse več. Vrednote 
in načini delovanja naše trenutne vlade se skladajo z  
vladajočimi v drugih višegrajskih državah, vključno s Poljsko. 
Ne dopustimo, da do česa takega pride tudi v Sloveniji. Samo 
skupaj lahko bijemo ta boj, ker nismo svobodne_i, dokler  
nismo svobodne_i vse_i.



3. Program za zmanjševanje tveganosti za 
brezdomnost in stanovanjsko izključenost 
LGBTIQ+ mladih (SQVOT)

Letošnja SQVOT raziskava je pokazala: 42 % LGBTIQ+  
mladih v Sloveniji je stanovanjsko izključenih in/ali  
brezdomnih, 23 % je zaradi strahu za lastno varnost  
prisiljenih prikrivati svojo LGBTIQ+ identiteto in kar 78 % 
LGBTIQ+ mladih svoje situacije ne prepozna kot neustrezne, 
čeprav v bivališču doživljajo fizično, psihično, spolno in  
ekonomsko nasilje. Program SQVOT mladim LGBTIQ+  
osebam v hudih stanovanjskih stiskah omogoča  
kratkoročne krizne namestitve ter psihosocialno svetovanje, 
obenem pa se skozi terensko delo in sodelovanje z drugimi 
organizacijami aktivno ukvarja s problematiko brezdomnosti 
in stanovanjske izključenosti LGBTIQ+ mladih.

4. Druga področja

•	 Program transformacije sovražnega govora
•	 Mladinski program
•	 Program Vključujoče organizacije

Društvo Parada ponosa je neprofitna organizacija, katere 
namen je prispevati k vzpostavitvi družbe, ki bo nediskrim-
inatorna, vključujoča in odprta do vseh posameznic_kov, ne 
glede na njihov spol, spolno usmerjenost, spolno identiteto 
ali katerokoli drugo osebno okoliščino.

Naša sredstva so vedno nepredvidljiva, odvisna od projektov 
in donacij. Naša ekipa osmih zaposlenih trdo dela za to, da 
vsako leto z minimalnimi sredstvi organizira Festival Parada 
ponosa ter vseh pet programov društva. Tvoja donacija nam 
pomaga pri stabilnosti, stabilnost pa nam omogoča pripravo 
več in bolj kvalitetne vsebine tekom celega leta zate in za 
našo skupnost. 

Zakaj potrebujemo tvojo donacijo?



Nič vas ne stane, če ste 
dobrodelne_i.
Podatki o davčni_em zavezanki_cu:

Ime oz. naziv upravičenke_ca

Naselje, ulica, hišna številka

Poštna št.

Pošta

Davčna številka

Zahteva za namenitev dela dohodnine za donacije

Vse_i davčne_i zavezanke_ci imate možnost odločanja o svoji dohodnini. Do 1 odstotek lahko 
namenite eni izmed organizacij s seznama upravičenk_cev do donacije dohodnine.
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